

家庭成员人均收入低于当地最低生活保障标准可申请低保

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 7月7日,记者从自治区民政厅了解到,随着内蒙古自治区2021年最

低生活保障标准的公布,各级人民政府对共同生活的家庭成员人均收入低于当地最低生活保障标准,且符合当地最低生

活保障家庭财产状况规定的家庭,给予最低生活保障。

据介绍,申请最低生活保障以家庭为单位,由

申请家庭确定一名共同生活的家庭成员作为申请人,向户籍所在地苏木乡镇人民政府(街道办事处)提出书面申请;提交

材料齐备的,由苏木乡镇人民政府(街道办事处)受理并组织开展家庭经济状况调查,提出初审意见,并在申请家庭所在嘎

查村、社区进行公示;公示期满无异议的,经旗县级人民政府民政部门审核,对符合条件的申请予以确认同意。



荷塘晨曲

7月6日清晨,青城公园荷花池里一片青翠,粉嫩的花朵点缀其间,吸引了许多市民前来游玩赏景。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

@首府驾驶员:“学法减分”系统上线了,最高可减6分!

(上接1版)

- 在本记分周期内,机动车驾驶人有两次以上满分记录,或者累积记分达到12分的;
- 在上一个记分周期,机动车驾驶人有两次以上满分记录的;
- 在最近三个记分周

期内,机动车驾驶人因造成交通事故后逃逸,或者饮酒后驾驶机动车,或者使用伪造、变造的机动车号牌、行驶证、驾驶证、校车标牌或者使用其他机动车号牌、行驶证,或者买分卖分受到过处罚的;

4. 机动车驾驶证在实

习期内,或者机动车驾驶证逾期未审验,或者机动车驾驶证被扣留、暂扣期间的;

5. 机动车驾驶人名下有未处理的交通违法行为记录的;

6. 机动车驾驶人名下有安全技术检验超过有效

期或者未按规定办理注销登记的机动车;

7. 机动车驾驶人参加接受交通安全教育减免道路交通事故违法行为记分,或者机动车驾驶人违法记分满分教育和审验教育学习考试时存在弄虚作假、冒名顶替情形的。

多地超35℃ 内蒙古发布高温黄色预警

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 本周以来,内蒙古的天气多变,降雨、大风、冰雹、高温相继而来。7月7日迎来小暑节气,一年中最热的时间已经到来。记者从内蒙古气象局了解到,即日起内蒙古的气温将直线飙升,本周都将持续高温,阿拉善盟、乌

海市等地最高气温将达到35摄氏度以上。阿拉善盟气象台和乌海市气象台纷纷发布高温黄色预警信号:预计7日至9日连续3天日最高气温将在摄氏度以上。

西部高温炙烤,中东部地区却仍有分布不均的降雨天气,局地雨量较大并伴有雷电大风、冰雹、短时强降水

等强对流天气。8日,锡林郭勒盟中部和东部以及以东地区有小雨或雷阵雨,通辽市东南部有中雨,上述地区伴有短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气,其余地区晴间多云;阿拉善盟西部和北部有35摄氏度及以上的高温天气,部分地区有37摄氏度以上的高温天气。

9日,赤峰市南部和东部、通辽市、兴安盟、呼伦贝尔市中部和东部有小雨或雷阵雨,上述地区伴有短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气,其余地区晴间多云;西部大部地区有35摄氏度及以上的高温天气,部分地区有37摄氏度以上的高温天气。

11家融资担保公司被注销经营许可证

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 实习生 刘思嘉 张司奇) 7月4日,记者从内蒙古自治区地方金融监督管理局了解到,因《融资性担保机构经营许可证》有效期已届满且未向主管部门提出延续申请,内蒙古自治区地方金融监督管理局依据《中华人民共和国行政许可法》《融资担保公司监督管理条例》及《融资性担保机构经营许可证管理指引》等相关规定,决定注销11家公司的《融资性担保机构经营许可证》。

记者查看公告名单发现,被注销的11家公司包括3家包头市的公司,1家呼伦贝尔市的公司,1家通

辽市的公司,2家锡林郭勒盟的公司,4家巴彦淖尔市的公司。11家公司中,有4家是国有公司,7家是民营公司,注册资本均在1000万元以上。内蒙古自治区地方金融监督管理局发布的公告指出,上述11家公司不得开展新的融资担保业务,存量融资担保业务应依照相关合同及法律法

规继续履行担保责任。公司融资担保责任解除前,公司股东不得分配公司财产或从公司取得任何利益。公司应于公告日起30日内到注册地市场监管部门变更公司名称、经营范围等有关内容,名称中不得含有“融资担保”字样,经营范围中不得包含融资担保业务。

教育厅部署暑期疫情防控和秋季开学工作

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 为统筹做好2021年暑假期间全区教育系统疫情防控工作,严防疫情输入和发生聚集性疫情,确保师生生命安全和身体健康,7月6日,自治区教育厅印发通知部署做好暑期教育系统疫情防控,提早谋划秋季开学工作。

《通知》要求各地各校要高度重视疫情形势研判,落实疫情防控责任。要进一步提高政治站位,强化责任担当,以对师生健康高度负责的态度,把校园疫情防控作为重大政治任务抓实抓好。落细落实常态化疫情防控各项制度和措施,严把“人、物、环境”同防关,坚决筑牢校园疫情防控线,确保教育系统安全稳定。

各地各校在暑假期间要严格管理,师生员工进出必须核验身份、查验体温,外来人员入校必须核验身份、实名登记、查验体温并出示健康绿码,提醒师生少外出、少聚集、保持社交距离、科学佩戴口罩,不前往中高风险地区旅行、探亲等。要持续跟踪掌握师生健康状况,确保行程可追踪、健康可监测。

各地各校要进一步完善应急预案,健全应急机制,切实提高应急处置能力。做好留校师生及教职员的日常管理和健康监测工作,强化校园服务供给,充分保障留校师生学习、工作和生活需求,确保校园和谐稳定。

各地教育部门和高校要启动24小时疫情防控指挥值班体系,加强暑期值班值守,确保疫情防控领导体制、应急机制、指挥体系正常运行。要在当地疫情防控领导小组的指导下,提早谋划秋季学期开学工作,中小学开学坚持属地原则,合理确定开学时间,高校要继续落实“错区域、错层次、错时、错峰”原则,合理安排老生返校、新生报到注册和军训等工作。

子宫内膜异位症会影响怀孕吗?

正常情况,子宫内膜衬覆在子宫壁内表面,分基底层和功能层。月经,是子宫内膜功能层的脱落。

精卵结合形成受精卵后,要驻扎在子宫内膜中。而子宫内膜异位症患者的子宫内膜不在子宫肌壁内表面,它可能异位到子宫肌壁内、子宫峡部、卵巢、输卵管伞端、输卵管峡部、输卵管壶腹部、子宫旁韧带、甚至会异位到鼻部等。

异位到输卵管和卵巢上,对女性生育影响最大。子宫体的肌层延展性好,随着孕期的增长,容积会增大至原容积的1000倍,以保证胎儿生长发育的空间需要,而输卵管虽然也有肌层,但相对薄,无法保证日渐增大的胎儿生长需要。输卵管峡部最狭窄,受精卵驻扎在异位于此的内膜,会出现阴道流血、腹部疼痛等流产症状,而输卵管壶腹部相对较宽,流产症状较晚出现。内膜异位到卵巢称为巧克力囊肿,有活性的子宫内膜功能层每个月依旧剥脱出血,积存于卵巢内的血液越来越多,破坏卵巢内环境,影响卵子的生长发育和按时排出,严重影响女性的生育能力。

内蒙古自治区中医医院妇产科高步婵:医师,擅长常见妇科疾病的诊治。



内蒙古自治区中医医院健康讲堂

中医说病